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Про розгляд запиту 
на інформацію

Обласна державна адміністрація на Ваш запит на інформацію стосовно 
запобігання поширенню на території області коронавірусу COVID-2019 
повідомляє наступне.

З метою запобігання поширенню на території Кіровоградської області 
гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCov,: на 
даний час кількість ліжок для лікування хворих на COVID-19 та пацієнтів з 
підозрою на COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 збільшено до 
800 ліжок:

КНП «Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради» - 
240 ліжок;

КНП «Центральна міська лікарня Міської ради м. Кропивницького» - 
240 ліжок;

КНП «Олександрійська міська лікарня Олександрійської міської ради» - 
120 ліжок;

КНП «Добровеличківська лікарня» Добровеличківської селищної ради - 
80 ліжок;

КНП «Обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Кіровоградської 
обласної ради -120 ліжок.

Для надання екстреної медичної допомоги та транспортування визначено 
КНП "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у 
Кіровоградській області". Створені дві спеціалізовані бригади екстреної 
медичної допомоги для перевезення таких хворих, які укомплектовані 
необхідними засобами індивідуального захисту.

Заклади охорони здоров’я області забезпечені в повному обсязі 
нормативною базою щодо запобігання занесенню і поширенню на території 
області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019n-CoV.
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Надання медичної допомоги в закладах охорони здоров’я хворим з 
коронавірусною хворобою відбувається відповідно до протоколу "Надання 
медичної допомоги для лікування коронавірусної хвороби (COVID-2019)" та 
згідно Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-2019)".

По Кіровоградській області створено 28 мобільних бригад, якими за період 
карантину здійснено 189734 виїзди та відібрано 188279 біологічного матеріалу 
для лабораторної діагностики методом ПЛР.

Станом на 29 вересня 2021 року в області зареєстровано 21632 випадки 
хворих з гострою респіраторною хворобою COVID-2019, спричинену 
коронавірусом SARS-CoV-2, в тому числі 20194 одужавших, 890 летальних. 
Кількість апаратів ШВЛ зайнятих хворими на COVID-19 - 12.

Вірусологічна лабораторія Державної установи "Кіровоградський 
обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України" та КНП 
«Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради» забезпечені 
витратними матеріалами, обладнанням, діагностикумами та тестами для 
діагностики гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом SARS- 
CoV-2.

Інформування населення щодо епідемічної ситуації постійно відбувається 
на брифінгах, прес-конференціях, виступах по телебаченню. Проводиться 
інформування в соціальних мережах та інтернет-виданнях. За період карантину 
всього проведено 16890 заходів з інформування населення: телебачення-657; 
соціальні мережі та інтернет - видання-15685; засоби масової інформації - 514 
та інші-34.
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